Встреча с В. Лановым

Имя народного артиста Советского Союза, лауреата Ленинской премии **Василия Ланового** хорошо знакомо многим поколениям зрителей. В рамках общественно-патриотической акции «Спасибо за верность, потомки!» **Василий Лановой** выступил с благотворительным концертом во Владикавказе.

В основе был моноспектакль на тему Великой Отечественной войны. Прославленный артист исполнил песни, прочитал стихотворения советских авторов, отрывки из произведения Льва Толстого «Война и мир». Много теплых слов Василий Лановой высказал в адрес Всероссийской акции «Бессмертный полк», поблагодарив организаторов и участников этого народного движения, бережно несущих и передающих память о предках, об истории подвигов и славы родной земли.

24 октября 2018 года Народный артист Советского союза Василий Лановой встретился со школьниками республики в рамках проекта "Классные встречи", который Российское движение школьников реализовывает с прошлого года. «Классные встречи» - один из ключевых проектов РДШ, стартовавший в сентябре 2017 года при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации, Федерального агентства по делам молодёжи, ФГБУ «Росдетцентр» и Министерства культуры. В рамках этого проекта школьники получают уникальную возможность лично пообщаться с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности, а также заявить о себе. Встреча с мэтром советской кинематографии состоялась в Осетинском театре. Василий Семенович Лановой рассказал ученикам республиканских школ и активистам РДШ о своей актерской деятельности, поделился своими творческими воспоминаниями. Во время мероприятия каждый участник смог задать вопрос артисту и получить на него ответ. Коллективное фото с замечательным любимым артистом Василием Лановым будет напоминать ребятам об интересной встрече с легендой отечественного кинематографа.









